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Радници министарства за инфраструктуру мењају табле са називима улица у
северном делу Косовске Митровице, без сагласности локалног руководства, уз
асистенцију локалне полиције.

  

  

Радници министарства владе са седиштем у Приштини, којом у техничком мандату
руководи покрет Аљбина Куртија, планирају да промене 88 табли са називима улица.

  

Према до сада промењеним таблама, улица Џона Кенедија носи нови назив и биће улица
Исе Бољетинија. На истом стубу је и нова табла са називом Зоран Ђинђић.
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Председник општине северног дела Косовске Митровице Милан Радојевић рекао је да
ова активност није била најављена нити координисана са легалним и легитимним
представницима Општине Северна Митровица.

  

Подсетио је да је Скупштина Општине Северна Митровица донела одлуку о стављању
ван снаге Одлуке о именовању улица, сокака и других јавних места на територији
општине, 30.01.2026. године.

  

Такође, поводом овог питања покренут је одговарајући правни поступак, а државни
адвокат је предмет доставио надлежном суду на даље поступање.

  

“Сматрамо да је постављање табли са називима улица у тренутку када је предмет пред
судом, у супротност са законом и у циљу кампање покрета Самоопредељење, и још један
показатељ да централне власти не поштују сопствене законе и преузимају надлежности
локалне самоуправе, супротно вољи грађана општине Северна Митровица”, навео је
Радојевић.

  

Мењају се имена улица у Северној Митровици

  

Посебно је истакао да наметање воље централних институција у питањима за која не
постоји локални консензус и јасан легитимитет представља поступање супротно
принципима локалне самоуправе, демократског одлучивања и поштовања воље грађана.

  

Промена назива улица дешава се три дана пред ванредне парламентарне изборе на
којима владајући Куртијев покрет Самоопредељење покушава да освоји што више
гласова.

  

Првог дана предизборне кампање, 28. маја централне власти у Приштини преузеле су
објекте "Железнице Србије" на северу Косова и Метохије.
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